

**COMUNA GIROC**  
Nr. înreg. 3947  
Data 05.02.2021

Secretar



# Raport de activitate

## - 2020 -

Emitent: Cristian Mărăcineanu  
Funcția: Consilier local din partea USRPLUS  
Entitate: Consiliul Local Giroc, mandatul 2020 – 2024  
Contact: 0740.962.156      giroc.tm@usr.ro

## CUPRINS

CAP. I: CONTEXT LEGISLATIV

---

CAP. II: ASPECTE INTRODUCTIVE

---

CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINTELOR CONSILIULUI LOCAL GIROC

---

CAP. IV: PROIECTE DE HOTĂRÂRE ADOPTATE ȘI AMENDAMENTE ADUSE

---

CAP. V: ALTE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

---

## CAP. I: CONTEXT LEGISLATIV

---

Mandatul și activitatea consilierului local sunt reglementate de Codul Administrativ adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019. În baza art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate.

## CAP. II: ASPECTE INTRODUCATIVE

---

Apartenență politică:	Grupul USRPLUS
Localitate:	Comuna Giroc, județul Timiș
Data alegerilor locale:	27 septembrie 2020
Entitate:	Consiliul Local Giroc, mandatul 2020 – 2024
Număr consilieri locali:	17 consilieri
Componență consiliu local:	4 grupuri politice USRPLUS, PNL, PSD, Partidul Verde
Data depunerii jurământului:	04 noiembrie 2020
Perioadă de referință raport:	04.11.2020 – 31.12.2020

## CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINȚELOR CONSILIULUI LOCAL GIROC

---

Activitatea Consiliului Local Giroc în anul 2020:

Nr.	Ședințe de plen ale CL Giroc	Tip ședința	Număr proiecte de hotărâre dezbătute și votate	Prezența	Tip prezență	Luări de cuvânt
1	04.11.2020	Constituire	-	Prezent	Fizic	Da
2	26.11.2020	Ordinară	6	Prezent	Online	Da
3	11.12.2020	Ordinară	1	Prezent	Online	Da
4	28.12.2020	Extraordinară	1	Prezent	Online	Da

Voturile mele au fost în favoarea proiectelor de hotărâre ajunse în plenul ședințelor Consiliului Local al comunei Giroc, considerând că acestea sunt în interesul cetățenilor din Giroc și Chișoda. În urma verificărilor sau a unor documentări, acolo unde am considerat necesar am adus de amendamente prin solicitarea de informații suplimentare și clarificari conform celor prezentate mai jos.

#### **CAP. IV: PROIECTE DE HOTĂRÂRE ADOPTATE ȘI AMENDAMENTE ADUSE**

---

**1. Ședința de Constituire a Consiliului Local Giroc**

**Data: 04.11.2020**

Depunerea jurământului și preluarea mandatului de consilier local.

**2. Ședința ordinară a Consiliului Local Giroc**

**Data: 26.11.2020**

**Aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Giroc**

Grupul USRPLUS, din care fac parte a formulat 14 amendamente, toate regăsindu-se în varianta finală votată în plenul Consiliului Local. Amendamentele s-au referit în special la creșterea transparenței activității Consiliului Local prin transmiterea live a ședințelor, organizarea și desfășurarea în cât mai bune condiții a ședințelor, în contextul dat de pandemia SARS Cov2<sup>1</sup>, eficientizarea activității comisiilor de specialitate prin reorganizarea și restructurarea acestora și a atribuțiilor ce le revin, precum și la statuarea unor drepturi ale consilierilor locali.

Între amendamentele aduse amintesc:

- Transmiterea live a ședințelor Consiliului Local și înregistrarea acestora audio și video;
- Introducerea unei proceduri de vot Electronic Secret pentru situațiile care necesită vot secret iar ședințele sunt desfășurate în sistem online;

- Dreptul de a solicita prezența unor persoane din aparatul Primăriei Giroc sau din cadrul entităților subordonate acesteia.

#### **Constatarea dreptului de proprietate asupra unor imobile**

Am ieșit în teren și am verificat drumurile preluate. Unul din ele se prezenta cu branșamente și un prim strat de agregate compactate, restul fiind la stadiul de pământ. În interiorul grupului politic USRPLUS și în discuții cu colegii am specificat faptul că preluarea drumurilor la stadiul de pământ în formă continuată duce la o încărcătură bugetară pentru administrația locală. Acesta fiind și unul din motivele stării proaste a drumurilor din zonele rezidențiale noi. Am decis la nivel de grup inițierea unui proiect de hotărâre de consiliu local pentru stabilirea stadiului minim de preluare a drumurilor la nivel de pietruire conform proiect drum. Am solicitat informații suplimentare cu privire la unele documente ce au stat la baza proiectelor.

Tip vot: deschis      Vot: pentru (datorită situației juridice)

**Aprobarea cererilor de predare către domeniul public al Comunei Giroc a investițiilor constând în extindere rețea apă și canal și realizare branșament în regie proprie.**

Tip vot: deschis      Vot: pentru

**Aprobarea proiectului rețelei unitatilor de invatamant preuniversitar de stat acreditate, de pe raza administrative-teritoriala a comunei Giroc pentru anul scolar 2021 – 2022.**

Tip vot: deschis      Vot: pentru

#### **Rectificarea bugetului comunei Giroc**

Aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 10/23.02.2018 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 940.000,00 lei, în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 940.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat "Realizare coloana de aducțiune și rețele de canal în localitatea Giroc, județ Timiș".

Tip vot: **deschis**    **Vot: pentru**

**3.    Ședința ordinară a Consiliului Local Giroc**

**Data: 11.12.2020**

Aprobarea unui sume de bani pentru asistență socială.

Tip vot: **deschis**    **Vot: pentru**

**4.    Ședința extraordinară a Consiliului Local Giroc**

**Data 28.12.2020**

Aprobarea acceptarii sumei de 26.000,00 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, având ca destinație finanțarea cheltuielilor necesare asigurării activității de asistență socială și de protecție a copilului, pentru luna noiembrie 2020.

Tip vot: **deschis**    **Vot: pentru**

## **CAP. V: ALTE ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE**

---

În vederea exercitării în cat mai bune condiții a activității mele în cadrul Consiliului Local al comunei Giroc, în scopul fundamentării diverselor proiecte de Hotărâri ale Consiliului Local, aflate în lucru, în perioada menționată am desfășurat următoarele activități:

- participarea la cursuri de pregatire organizate în cadrul grupului politic din care fac parte și de anumite ONG-uri a căror tematică a fost cea de formare pe marginea activității consilierilor locali, a Codului Administrativ și a aspectelor generale ce țin de administrația publică locală;
- solicitarea de informații din partea autorităților locale și județene în vederea deblocării/realizării unor proiecte pentru degrevarea traficului și sporirea siguranței rutiere pe Calea Timisoarei cât și realizarea unor zone de parcaje în

zona Hotel IQ pentru eliberarea benzii de circulație nr. 1 pe sensul de deplasare Giroc-Timișoara;

- implicarea colegilor de la nivel județean în dezvoltarea comunei Giroc în vederea identificării soluțiilor pentru o serie de probleme din plan local;
- solicitarea de informații cu privire la lipsa presiunii la apă în zonele nou dezvoltate și găsirea unor soluții pentru rezolvarea problemei. Am aflat de existența unui proiect ce a fost blocat din cauza lipsei avizului APM Timiș, care între timp a fost eliberat. Urmează implementarea proiectului și realizarea unui tronson de rețea de apă potabilă ce încheie o rețea de alimentare inelară care ar rezolva problema.
- solicitarea de informații cu privire la stadiul în care se află PUG-ul Giroc aflat în lucru atât către compartimentele de specialitate ale Primăriei Giroc cât și către Consiliul Județean. Inițierea unor demersuri în vederea stabilirii unor soluții pentru avansarea proiectului;
- menținerea unui nivel ridicat de transparență cu privire la activitatea desfășurată;
- verificarea în teren a unor situații cu privire la modul de construire și depozitarea de deșeuri semnalate de către cetățenii comunei.

Conform prevederilor Codului Administrativ am fost remunerat pentru ambele luni la care se referă prezentul raport, indemnizația lunară netă fiind de 669 lei.

Prezentul raport structurat în cinci capitole, se desfășoară în 7 pagini format A4 răspunde cerințelor legale în materie cât și angajamentelor asumate, privind transparența și comunicarea cu cetățenii.

Comuna Giroc,  
31 ianuarie 2021

Consilier local,  
Cristian Mărcineanu



Handwritten text, possibly a header or title, including the number "111" and "1111".

Main body of handwritten text, appearing to be a list or series of entries.

Additional handwritten text, possibly a continuation of the list or a separate section.

Handwritten signature or name at the bottom of the page.